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2024 中国机械通用零部件工业协会招聘笔试备考试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列关于股票投资基本术语的说法错误的是:

A、跌停板是指证券交易当天股价的最低限度

B、阳线是指收盘价高于上个交易日的收盘价的 K 线

C、多头是指投资者对股市看好,预计股价将会看涨

D、“T+1”交易制度是指当日买进的股票,要到下一个交易日才能卖出

答案：B

解析：A 项正确,为了防止股票市场的价格发生暴涨暴跌而影响市场正常运行,有些股

票市场的管理机构对每日股票买卖价格涨跌的上下限作出规定的行为,即每天市场价格

达到了上限或下限时,不允许再有涨跌,术语称为停板。当天市价的最高上限叫“涨停

板”,最低下限叫“跌停板”。B 项错误,阳线是证券市场上指收盘价高于开盘价的 K

线,K 线图中用红线标注表示涨势。开盘价又称开市价,是指某种证券在证券交易所每

个交易日开市后的第一笔每股买卖成交价格,世界上大多数证券交易所都采用成交额最

大原则来确定开盘价。如果开市后一段时间内(通常为半小时)某种证券没有买卖或没

有成交,则取前一日的收盘价作为当日证券的开盘价。故“高于上个交易日的收盘价”

的表述不准确,也可能是收盘价高于交易日开市后的第一笔每股买卖成交价格。C 项正

确,多头是指投资者对股市看好,预计股价将会看涨,于是趁低价时买进股票,待股票上涨
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至某一价位时再卖出,以获取差额收益。D 项正确,自 1995 年 1 月 1 日起,为了保证股

票市场的稳定,防止过度投机,我国的股市实行“”交易制度,即当日买进的股票,要到下

一个交易日才能卖出。“T+1”中“T”指的是交易登记日,“T+1”指的是交易登记

日的第二天。故正确答案为 B。

2．下列行为中,不能引起债的发生的是()。

A、甲乙双方签订合同,后甲未按期履约,对乙造成经济损失

B、甲因违法停车,被交警开出 200 元的罚单

C、甲在某超市购买产品时,收银员看错金额,多找零给甲 20 元

D、甲开车不小心将乙撞伤,乙为此产生医疗费 2000 元

答案：B

解析：债的发生,是指基于一定的民事法律事实,依法在民事主体之间形成债的关系,债

的发生主要原因有合同,侵权行为,无因管理,不当得利等其他原因。A 项正确,根据《民

法典》第一百八十六条规定:“因当事人一方的违约行为,损害对方人身权益、财产权

益的,受损害方有权选择请求其承担违约责任或者侵权责任。”由于甲没有履行合同的

约定造成乙的经济损失属于合同之债。B 项错误,根据《行政处罚法》第九条第二项规

定:“行政处罚的种类:(二)罚款、没收违法所得、没收非法财物;”交警开出 200 元的

罚单属于行政处罚,不能引起债的发生。C 项正确,根据《民法典》第一百二十二条规

定:“因他人没有法律根据,取得不当利益,受损失的人有权请求其返还不当利益。”超

市多找的 20 元钱属于不当得利,引起不当得利之债。D 项正确,根据《民法典》第一千

一百六十五条规定:“行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/997143116151010010
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